
ＳＶだより   ２００９年７月１日号 

ＳＶの活動 ＜５月１６日～６月３０日＞                     ＳＶだよりは左記の期間の組織の活動報告です 

じょじょに年度の活動も本格化してきました。季節は春から初夏へ変わろうとしています。自然にとっても私たちにとっ

ても二度とないこの時間をぜひ充実したものにしたいものです。 

 

◆ ５／２４（日） ＳＶ定例会  場所 青葉中央市民センター 
４月からの活動報告のあと、これからの活動について意見と情報の交換を行いました。６月２８日の 
「ワールドカップが残したもの」のイベントの開催を決定し、７月の仙台市から依頼のあるふたつのイベ

ント( 泉ケ岳アウトドアスポーツ 2009と国際女子ソフトボール大会 )への協力につき確認しました。 
◆ ５／２６（火）笹川スポーツ財団打合せ 
  全国各地でスポーツボランティアリーダーの養成に取組む 
「笹川スポーツ財団」と情報の交換を行いました。東京マラ 
ソンに続き北海道マラソンでも研修会を予定しているとのこ 
とでした。また、ＳＶニュースの６月号で「東京マラソン・ 
ボランティア」につき、特集する許可について話し合いました。 
  ( → その後、笹川スポーツ財団のホームページから転載の許可をいただきました ) 
◆ ６／５（金） 理事会 
定例会を受けて各種イベントの詳細を検討したほか、各種の情報交換を行いました。 

◆ ６／１１（木） 仙台市文化スポーツ部打合せ  
  国際女子ソフトボール大会のボランティア活動について意見交換し、募集の概要を決定しました。今年は 
  日本・米国・豪州・台湾の４ケ国が参加し総当りの予選のあと、決勝戦が開催されます。 
◆ ６／１２（金） ＳＶニュース６月号アップ 
  特集は「東京マラソン・ボランティア」、さまざまな活動が 
  どのように行われているのか。その参加者の声も含めて 
  紹介しています。 
 ( 記事の多くは笹川スポーツ財団の許可を得て転載させていただきました ) 
◆ ６／１３（土） 仙台ＣＡＲＥＳ説明会 
市民活動の文化祭ともいうべき恒例のイベントが今年も開催されます。 
市内に約２万部ほど配付されるパンフレットに、今年は市民活動団体の 
紹介ページが生まれました。掲載は無料とのことでＳＶ２００４も紹介 
いただく予定です。 

◆ ６／１９（金） 仙台スポーツリンク打合せ 
               新シーズンのボランティア募集から、連携して実施するアンケート 
               更には来年一月に開催されるオールスターまでの活動について、 
               意見交換を行いました。 
               既に継続・新規のボランティア募集もスタートしています。 
               登録締め切りは７月末、お早めに手続きをお願いします。  
 
 



◆ ６／２８（日） 主催企画「Ｗ杯が残したもの」 

宮城のスポーツボランティアに大きな影響を残した２００２年のサッカーワールドカップから早くも７

年、ゲストに日本代表監督も務めた「オシムの言葉」の著者である木村元彦さんと、県サッカー協会の理

事であり宮城テレビキャスターの竹鼻純さんを迎えて、ワールドカップは何を残したのか、を考えました。

当日会場となった宮城スタジアムでは、県民サッカーの日というイベントがあり、県サッカー協会やボラ

ンティア、サッカーを楽しむ子供達などがお二人のトークを楽しんでいました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

左 / 竹鼻さん ・ 右 /  木村さん 

裏話がたくさんありました 

ＳＶの活動に寄付をいただきました。謹んで報告させていただくと共に心より御礼申し上げます。 
◆ サポート会員  小野 武彦さん  楽天グッズ 
◆ ＳＶ会員  
  佐々木昇さん・佐藤広美さん・野坂幸子さん・村松淳司さん・森信行さん・泉田和雄さん 
  以上、各３，６１０円 
  安孫子雅浩さん  以上  １，８０５円 
◆ 一般  伊澤せつさん・大沢邦夫さん・斎藤理恵さん・斎藤千枝子さん 以上 １，８０５円 

 

会場には子供達の姿も 


